

# 玩了一天一夜牌 开车上班出事了

一男子玩了一天一夜的牌,昨日下午,在开车上班途中把一位82岁的老先生给撞飞了。交警提醒:过年尽兴玩牌,但玩也要讲适量,尤其是司机朋友们,千万不要疲劳驾驶。“玩”出了事故,不仅自己后悔,也给别人带来了伤害。 本报记者 曹燕

## “太险了,老人被车撞飞了”

“太险了,老人被撞飞出去1米多远。司机赶紧刹车后,老人两腿离车右前轴只有10多厘米,看着我的心都揪起来了。”昨日16时50分,在建设路郑棉五厂中街附近,一些目击者不时地和身旁的人叙述着刚才惊险的一幕。记者看到,一辆豫ANR720银灰色的东风雪铁龙轿车正紧挨着人行道停着。

“看见没,车头上都凹下去两块,那都是老人的头撞的。”目击者孙先生指着肇事车的车头说。据中原区巡防队员孙义介绍,16时

10分左右,他和队友朱平武等人正开着巡逻车由南向五厂中街来,就看见一位80多岁的老先生,“被车子撞倒,飞了起来,重重地摔在车上,然后撞倒台阶上走路的一位中年男子身上。这位中年男子在地面上也翻了几个滚,停在了两米远的树旁。司机赶紧刹了车,车停后,老人后脑勺紧贴着窰井盖上,两腿距离肇事车右前轴只有10多厘米”。孙义赶忙拨打了120和110。两位伤者被迅速拉走治疗。

## 司机下车就说“对不起,我犯困了”

事故发生后,巡防队员上前示意司机下车,“司机一打开车门,态度非常好,说‘对不起,我去朋友那儿打了一天一夜牌,没睡觉,开车到这儿特犯困,打了个盹儿就出事了’。”下车后,司机说,事故责任都在他,他负全责。

当120急救车将两名伤者拉往医院时,“这时,我看见司机开着车要走,好在巡防队员

拦着他了,说是要等110来勘察现场,他才没走。”目击者孙先生说,巡防队员拦着他时,他说要去医院看病人。

在现场,这位肇事司机提着手提包,一直在台阶上徘徊,不时拿香烟递给围观的人,面对记者的问话,他全都摇头不愿作答。

在交警查看肇事司机的驾照时,记者得知司机姓朱。目前,事故还在进一步处理中。

## 有人“垫背”老人无生命危险

“刚才医院来电话说,我老父亲刚做完脑CT,脑里有个大血包,胸部也有淤血。”昨日18时许,老人的儿子小姚说,他父亲82岁了,身体一直很好,下午他去市场买菜回来,突然想起有个事没办,要去建设路,就离

家走在五厂中街的台阶上,“谁知道走在台阶上还出这事。”老人的另一亲戚还庆幸说,要不是旁边的中年男子给他“垫了个背”,估计老人命都没了。

线索提供 李新



救援队员在峡谷谷底找到了坠崖男子

## 儿子攀山坠崖 母亲不停地和他通话: 坚持住啊,我们都来救你了

正在北京科技大学攻读研究生的王佳(化名)春节回家度假,独自攀登嵩山时,不慎在嵩山万岁峰坠崖后受伤。亲人的真情召唤,当地警民、消防官兵的鼎力救助,使他在漫漫寒夜里感受温暖。昨日凌晨3时53分,经过9个多小时的艰难营救,受伤的王佳被成功营救下山。

晚报记者 袁建龙 通讯员 李青娜 袁俊锋 文/图

### 研究生坠崖牵动众人心

2月1日18时33分,登封市公安局接到王佳报警,王佳称自己是北京科技大学的研究生,当天16时独自登嵩山,经过万岁峰时不慎坠崖受伤,现在山谷中等待救援。

登封户外救援队从王佳描述的情形判断,他坠崖的具体位置应该在嵩山万岁峰附近。

夜黑风寒,得知消息的王佳的家人仍坚持随救援队伍上山。他的父亲患有有关节炎仍咬牙坚持。王佳的母亲和妹妹抱着大衣,伫立在料峭的山风中,每隔一段时间都要和王佳打手机联系,“孩子,你一定要坚持啊,我们都来救你了。”父母流着泪鼓励儿子。

### 大峡谷底找到受伤男子

救援队伍行进在陡峭的山路上,走在最前

面的登封户外队员一边吹哨一边晃动着手电筒,希望王佳能够听见他们的声音看见他们的灯光。一个多小时后,救援队员在一个叫老龙窝的大峡谷底找到了受伤的王佳。

### 救援人员6小时将其抬下山

救援人员将王佳固定在担架上,开始抬着下山。上山不容易下山更难。体力已经透支的救援人员咬牙坚持着。

“大约5公里的山路,我们整整走了6个小时。”消防中队徐占杰队长说,灯光下记者看到,每个战士的脸上、头上都淌满了汗水,有的战士脸被划破,渗着血。凌晨3时53分,王佳被送进登封市第二人民医院,经检查为腰二椎体爆裂骨折。目前,王佳已转院到洛阳白马寺骨科医院,初步估计,大约需要治疗三个月。

## 百元畅滑不限时 桃花峪回馈市民



春节期间,桃花峪滑雪场日日爆满,七天接待游客近二万名,不少市民拖家带口全家出动前来滑雪,使得滑雪成为郑州市民欢度春节的一项时尚娱乐活动。为了回馈广大市民的厚爱,桃花峪滑雪场即日起推出“全天百元畅滑不限时”的优惠活动,只需一百元,就能再次体会滑雪的刺激与乐趣!

滑雪的乐趣并不在于听或者看,必须得亲身体验才能体味到,当你兴致勃勃地换上鞋子、蹬上雪橇、撑起雪杖……内心的那份期待和激动甚至比从雪场最高处呼啸而下的飞扬还要来的猛烈,让你深深地爱上这种感觉!大年初二,来桃花峪滑雪的市民张先生向别人描述他的心情,“真是上了瘾一样,从上午十点一直滑到下午四点都不觉得累!”

推行百元畅滑的活动,就是为了在春



滑雪的乐趣并不在于听或者看,必须得亲身体验才能体味到

节高峰期过去之后,让更多喜欢滑雪的朋友能够多多享受到滑雪的乐趣,除了白天之外,还有夜场也能满足“上班族”的滑雪需求。桃花峪滑雪场副总经理刘心兰告诉记者“推出这个活动还有一重意义,就是让更多放假在家的学生也能来滑雪,也能消费得起!”

## 春节黄金周 嵩山滑雪热



滑雪场屡屡出现雪具被用光的局面,一扫节前滑雪场的冷清。

据了解,北依嵩山的嵩山滑雪场,紧邻郑少洛高速,交通条件优越。目前娱乐项目有:动感雪圈、欢乐飞碟、飘逸单板、急速双板、高空热气球等,而无论何种选择都将是一种新奇的快乐体验。

### 90元滑全天 再掀滑雪潮

另悉,嵩山滑雪滑雪场自正月初九—正月十九期间推出90元滑全天的优惠,这对喜爱滑雪的朋友来讲算是牛年的第一个好消息了。

随着人们对“健康春节”消费理念的认可,越来越多的春节出游、运动项目受到市民的青睞。而能够在家门口体验滑雪的乐趣,也成了中原百姓今年春节活动的一个热点。

记者从登封市旅游局获悉,有着“家门口的滑雪天堂”之誉的嵩山滑雪场自大年初一就迎来春节黄金周短线游的高峰,前来滑雪的游客络绎不绝。从初一到初六的春节期间,日均游客达到2000人左右。在喜气洋洋的节日气氛衬托下,嵩山滑雪场内人声鼎沸,人们在冰雪世界里尽情嬉戏,或打雪仗、或体验雪上飞碟,尽享节日欢乐。

据嵩山滑雪场的总经理朱全奇介绍,距离郑州最近、交通条件最好、超值的浪漫夜场,良好的软性服务,科学的硬件设施,是雪场生意持续火爆的主要因素。另外,今年春节较为寒冷但没有下雪的天气给滑雪场创造了良好的条件,加上近几年滑雪爱好者的日益增多使滑雪在中原形成了气候。春节期间,滑



温馨提示:即日起,登封嵩山滑雪场携手河南第一旅游演艺节目《大河秀典》共同推出玩嵩山滑雪、看《大河秀典》超值门票套票,动感滑雪与文化沉淀的旅游演艺结合相得益彰,订票就能一举两得哦!!